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Synthèse des questionnaires 
remplis par les familles 

 
 

 
 
 



68% 

32% 

Taux de participation 

Nombre de familles ayant répondu

Nombre de familles n'ayant pas répondu

1026 questionnaires distribués 



31% 

69% 

Enfants concernés   

Maternelle

Elémentaire

979 enfants 



37% 

21% 

15% 

27% 

Utilisation de l'accueil APPS par les familles : 

Matin

Pré méridien

Post méridien

soir



13% 
12% 

4% 
15% 

10% 

46% 

 L'étude surveillée est : 

Indispensable

Necessaire

Importante

Appréciable

Secondaire

Non exprimé

29% 

24% 
30% 

17% 

 Fréquentation quotidienne de 
l'étude surveillée : 

Lundi

Mardi

Jeudi

Vendredi



20% 

26% 
13% 

23% 

18% 

 Fréquentation quotidienne de 
l'animation péri-éducative : 

Lundi

Mardi

Mercredi

Jeudi

Vendredi

6% 5% 

17% 

15% 
12% 

45% 

L'animation péri-éducative est : 

Indispensable

Necessaire

Importante

Appréciable

Secondaire

Non exprimé



24% 

57% 

19% 

La classe du mercredi matin a-t-elle 
modifiée l'organisation de la famille : 

Oui

Non

Non exprimé

56% 
17% 

9% 
18% 

Le mercredi après-midi les enfants 
sont : 

Maison

Famille

CLSH

Autre



18% 

33% 
13% 

36% 

Dans la semaine, les enfants fréquentent un 
club ou une association : 

Soir

Mercredi Après-midi

Samedi

Non



24% 

25% 27% 

24% 

Vos enfants fréquentent-ils la restauration scolaire ? 

Lundi

Mardi

Jeudi

Vendredi



45% 

15% 

22% 

12% 6% 

l'horaire d'accueil entre  
7h30 et 8h35 est :  

Indispensable
Important
Pratique
Pas nécessaire
Non exprimé

36% 

16% 24% 

14% 10% 

l'horaire d'accueil entre  
11h45 et 12h15 est : 

Indispensable
Important
Pratique
Pas nécessaire
Non exprimé

30% 

16% 27% 

16% 
11% 

l'horaire d'accueil entre  
13h15 et 13h35 est : 

Indispensable
Important
Pratique
Pas nécessaire
Non exprimé

40% 

17% 

23% 

12% 8% 

l'horaire d'accueil jusqu'à 18h15 est : 

Indispensable
Important
Pratique
Pas nécessaire
Non exprimé



11% 

40% 
19% 

28% 

2% 

L'heure de début d'école  
le mercredi à 9h30 est : 

Adaptée

Intéressante

Superflue

Inadaptée

Non exprimé

26% 

70% 

4% 

Êtes-vous favorable à la classe le 
mercredi de 8h30 à 11h30 ? 

Oui

Non

Non exprimé



19% 

61% 

20% 

Fin des accueils le soir à 18h au lieu de 18h15 

Oui

Non

Non exprimé



14% 

35% 
13% 

12% 

19% 

7% 

L'accueil périscolaire garderie est : 

Stimulant

Ludique

Accessoire

Basique

Superflu

Non exprimé

29% 

10% 

6% 5% 

22% 

28% 

L‘étude surveillée est : 

Efficace

Facilitante

Précieuse

Inégale

Superflu

Non exprimé

16% 

28% 

5% 4% 

29% 

18% 

L'animation péri-éducative est :  

Epanouissante

Ludique

Accessoire

Basique

Superflue

Non exprimé

21% 

26% 
16% 

5% 

32% 

L'accompagnement à la restauration 
scolaire est : 

Epanouissant

Sécurisé

Basique

de qualité insuffisante

Non exprimé



49% 
30% 

9% 12% 

J'ai récupéré le dossier périscolaire : 

Accueil Mairie

Service Education

Internet

Autre

19% 

35% 26% 

20% 

Les informations contenues dans le 
dossier sont : 

Indispensables

Importantes

Complexes

Insuffisantes

24% 

59% 

3% 14% 

Se faire aider est  plus pratique au :  

Service Education

Ecole

Délégués

Non exprimé

30% 

21% 
37% 

12% 

L'enregistrement du dossier en juin 
est:  

Logique

Adapté

Inadapté

Non exprimé

39% 

21% 

8% 

14% 18% 

L'aide à l'inscription est : 
Appréciable

Nécessaire

Indispensable

Inutile

Non exprimé



15% 

37% 25% 

7% 16% 

La communication sur le dispositif au 
sein de l'école fonctionne :   

Idéalement

Bien

Moyennement

Mal

Non exprimé

46% 

37% 

5% 8% 4% 

Les familles s'informent  par  : 

Les panneaux
d'affichage
Echanges à l'école

Serv Educ

Internet

Autre



 Les questionnaires ont été réalisés par le service éducation en lien avec les groupes de travail chargés de 
l’évaluation du dispositif. 

 Ceux-ci sont constitués d’enseignants et délégués des parents d’élèves désignés en conseil d’école d’une part 
et de personnels ATSEM d’autre part. 

 Les points de vues des intervenants seront intégrés à l’évaluation par le biais des comptes rendus de bilan 
écrits, remis à chaque fin de période. 

 

Mairie de Digne-les-Bains 
 

Service éducation 
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